



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.2.6 星期二 读者热线: 96706

泰安市纪委通报3起扶贫领域腐败和作风典型问题 有的违规办低保,有的骗补助资金

本报泰安2月5日讯(记者 白雪) 近日,泰安市纪委公开通报我市县乡纪检监察机关近期查处的3起扶贫领域腐败和作风典型问题,分别是:

泰山区泰前街道办事处民政办原主任董传方违规为其亲属办理低保问题。2008年6月至2014年7月,董传方在担任民政办主任期间,利用职务之便违规为其亲属办理低保,骗取低保金共计40588.2元。董传方受到党内严重警告、撤职处分。

东平县戴庙镇桑园村党支部原

书记吴乐廷骗取危房改造补助资金问题。2012年10月、2013年9月,吴乐廷在协助镇政府申报危房改造补贴工作中,利用职务之便以本人及其妻子的名义,骗取危房改造补助资金共计27900元,占为己有。吴乐廷受到开除党籍处分。

泰安高新区化马湾乡洪山村套取危房改造补助资金问题。2014年8月至2015年12月,该村两委借用村民名义申报农村危房改造补贴,套取危房改造补助资金共计46100元,用于

村级事务支出。党支部书记、村委会主任吴光富受到留党察看一年处分,党支部委员、村会计吴化柱受到撤销党内职务处分。

通报要求,各级党委(党组)要切实履行脱贫攻坚主体责任,坚决执行党中央关于精准扶贫、精准脱贫的重大决策部署。各级纪检监察机关要坚守职责定位,强化监督执纪问责,严查重处违纪违法问题,对典型问题点名道姓通报曝光,为全市打赢脱贫攻坚战提供坚强的作风和纪律保障。

明察暗访星级饭店质量 达不到相应标准将摘牌

本报泰安2月5日讯(记者 王雅春 通讯员 付秀丽 王瑜) 春节即将来临,2月2日上午举行的全市星级饭店质量提升行动推进会上,泰安市旅发委要求全全市旅游星级饭店和文化主题饭店要切实做好春节期间的质量提升工作,确保全市人民和中外游客度过一个欢乐、祥和、安宁的节日。

会议要求各单位要认真吸取哈尔滨星级酒店卫生事件教训,积极整改存在的突出问题,配合创建文明城市和卫生城市复核等工作,开展好质量提升行动。据了解,泰安市旅游饭店质量提升行动自2017年12月上旬开始,为期半年,重点提升设施设备、人员素质、服务水平、管理质量、经营效益、卫生安全以及行业形象,引导和促进全市旅游饭店提质增效,带动全市饭店业质量水平的全面提高。

活动期间,省市旅游部门将加大对旅游饭店检查的力度,将明查和不定期的暗访相结合;泰安市旅发委将会同市卫计委、市食药局、市旅游饭店协会等部门单位统一组织明查暗访工作。不提前通知,随机抽查,严守标准,实事求是,对发现的问题予以曝光,对问题企业责令整改,对不能达到相应标准的星级饭店,坚决摘牌。力争通过为期半年的“泰安市旅游饭店质量提升行动”使旅游星级饭店实现设施设备更新、服务质量提升、经营效益改善和管理效能提高,在食品安全、卫生管理和应急处置等方面有较大提高,使行业整体形象得到提升,推动泰安市旅游饭店业持续健康发展。

泰安13所中小学成首批省级文明校园 快看看哪所学校获奖

本报泰安2月5日讯(记者 白雪) 为进一步激励各大中小学校创建文明校园的积极性、主动性、创造性,按照从严把关、确保质量的原则,经过严格评选、社会公示,山东省文明委决定,授予中国海洋大学等300所学校省级文明校园称号,其中泰安8

所小学和5所中学入选。

山东省第一届全省文明校园名单如下:

泰安市有8所小学入选,分别是:泰安市岱岳区岳峰小学、山东省新泰市第一实验小学、肥城市潮泉镇中心小学、东平县实验小学、泰安高新技

术产业开发区凤凰小学、新泰市平阳小学、泰安师范附属学校、宁阳县第三小学。

此外,还有5所中学入选,分别是泰安英雄山中学、山东省泰安第六中学、肥城市桃园镇初级中学、新泰市协庄学校、东平高级中学。

泰安一中两学生 获北京大学无条件一本线录取资格

本报泰安2月5日讯(记者 孙静波) 近日,由北京大学主办的2018年全国中学生信息学冬季体验营落下帷幕。泰安一中2016级谢帆、华立业2名同学表现突出,以优异的成绩获得北京大学无条件降至一本线录取资格。

北京大学信息学冬季体验营是北京

大学信息科学技术学院根据教育部有关规定,为促进综合素质教育的开展,培养中学生对信息科学的兴趣,进一步推动我国中学信息科学教育的发展而举办的重大活动。

本次冬季体验营报名采用教练推荐制,均是综合素质优秀、各科成绩在校内名列前茅,并在本年度全国青少年信息学奥林匹克联赛中获得

优异成绩的学生,可谓是竞争激烈,高手如云。

泰安一中周鑫老师一直潜心致力于信息学竞赛。在她的悉心指导下,此前已有多人获全国一等奖并在决赛中取得金牌,并顺利取得清华、北大等“985工程”院校保送资格及自主招生资格。

新春送温暖

徐家楼社区: 爱心企业慰问老年人

2月4日,气温骤降,泰安市泰山区徐家楼街道徐家楼社区的6户困难家庭暖流涌动。徐家楼市场监管所联合爱心企业一行将新春慰问金送到30家贫困户手中,祝福老年居民都可以过一个快乐、幸福年。

今年90岁的肖殿美老人接过慰问金不停地说:“谢谢企业领导,谢谢你们这些好心人,今年可以过个丰盛年了……”

向阳社区: 助老志愿者举办系列活动



向阳社区助老。

在“春节”即将到来之际,泰安市泰山区泰前街道向阳社区的助老志愿者们举办“送温暖”、“送平安”、“送健康”系列志愿服务活动,为老年居民群众提前送上新春佳节的祝福和温暖,营造温馨祥和的节日气氛。

社区党支部书记与助老志愿者共同走进辖区困难家庭进行走访慰问。对每一户困难老人家庭情况一一了解,同他们拉家常、问冷暖,鼓励他们克服困难。在新年来临之际送上祝福以及慰问金。

社区同岱宗坊派出所、物业公司及志愿者一起深入小区普及安全用火、用电、用气、用油等消防安全常识,并对线路老化及堵塞消防通道状况仔细排查,使老年群众能安心过一个“安全年”。

社区卫生服务中心健康树助老志愿者们针对辖区内年老体弱、行动不便的老人进行上门服务免费测血糖、量血压,根据测量结果,向老人提出健康养生的合理建议,并向他们讲解并发放食品药品安全小册子,希望老人们能够平安愉快的度过美好的晚年生活。

嘉德社区: 迎新春,书画送温暖

随着春节脚步的临近,为营造喜庆祥和的节日气氛,促进居民群众对历史悠久的民俗文化的传承,泰安市泰山区老年体协携手泰山区文联走进嘉德社区,开展“迎新春 书画送温暖”活动。

2月4日上午,二楼多功能厅欢声笑语,热闹



嘉德社区书画。

非常,社区中老年居民听闻书画家们义务写春联、画年画、送福字,纷纷前来索取,选择自己喜欢的对联年画请书画家们书画。

居民将墨迹未干的春联、年画、福字摊铺在地板上,形成了一幅齐晒春联年画福字的有趣景象。书画家们还现场为居民编创春联。“快过春节了,我求了一幅春联,祝愿明年生意兴隆,全家身体健康,书法家来社区给我们免费写春联画年画,感觉春节又回来了,年味又浓了,我们非常欢迎,非常感谢!”66岁的王老师高兴地说。

通过此次活动,不仅让老年居民在家中就能欣赏到书画名家的作品,提升了居民的文化品位和素养,也为老年居民送去新春问候,营造了文明、祥和的节日氛围。

本报见习记者 王坤 通讯员 刘令智
王文文 卜文东 张焕红